

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.09.2003

ЛУКОЙЛ ОТКРЫВАЕТ НОВЫЙ ОФИС В САЛЕХАРДЕ

Сегодня в Салехарде (Ямало-Ненецкий автономный округ) Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов принял участие в открытии представительства ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». На церемонии также присутствовали Губернатор ЯНАО Юрий Неелов, Первый вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Равиль Маганов, вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Владимир Некрасов.

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» ведет активную деятельность по изучению и освоению газовых месторождений Ямала с 2000 года. В настоящее время два дочерних предприятия ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» - «Ямалнефтегаздобыча» и «Находканефтегаз» успешно осуществляют деятельность по подготовке к добыче газа на пяти лицензионных участках. Один из них - Находкинский - подготовлен к разработке. На четырех - Южно-Мессояхском, Пякяхинском, Варейском, Хальмер-Паютинском ведутся поисково-разведочные работы.

В марте 2003 года ЛУКОЙЛ и Газпром подписали соглашение о сотрудничестве, определяющее основные параметры поставок газа с Находкинского месторождения Большехетской впадины.

Развитие газового сектора является важной частью стратегии Компании. В 2002 году были разработаны «Концепция развития газоэнергетического направления деятельности ОАО «ЛУКОЙЛ» и «Инвестиционная программа строительства объектов газосбора на 2002–2005 годы». В 2002 году добыча газа на территории деятельности Компании составила 5,14 млрд куб. м, в том числе попутного — 3,95 млрд куб. м, природного — 1,19 млрд куб. м. По сравнению с 2001 годом добыча природного газа увеличилась на 72,9 млн куб. м (6,6%).